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AESTHETIC KITCHEN AWARD 2020

„Rethink modern living & kitchen.“

rational busca a visionarios, transversalistas, artistas, creativos, planificadores, diseñadores y arquitectos a quienes gusta replantearse el tema de la "cocina y estilo de vida".
Buscamos a gente capaz de crear mundos hogareños y de bienestar con nuestros modelos y elementos de cocina.
Gente fascinada, como nosotros, por el diseño, que deseen hacer el ámbito hogareño más ameno y estético para las personas.

Demuéstrenos, a nosotros y a un jurado de alto rango cómo de un interior inhóspito se puede hacer un lugar que respira un aire moderno. Demuéstrenos a nosotros y sus clientes que usted tiene mejores ideas.

rational organiza a partir de la primavera 2019 el premio internacional 
Aesthetic Kitchen Award. 

Cada dos años, cualquier interesado tendrá la oportunidad de presentarse con sus diseños de cocinas o también proyectos concretos realizados.
Una vez calificadas las contribuciones presentadas, premiaremos a los ganadores en la EuroCucina 2020 en Milán y los presentaremos al público durante un acto solemne.


Thomas Klee, gerente de rational: "Queremos establecer con este premio una plataforma, para animar a planificadores de todo el mundo a interpretar el hogar y la cocina con máxima singularidad cultural, creativa y social. Las cocinas representan nuestra vida. Y queremos demostrar lo diverso y bonito que puede ser eso."

La fase de solicitud para el Aesthetic Kitchen Award 2020 arranca en primavera de 2019.
Sobre los detalles y el programa, las condiciones de participación exactas, el jurado y los premios le informaremos a partir de enero de 2019 en www.aesthetic-kitchen-award.com.

Contact:

Elke Pfeiffer
Marketing Manager
T +49 5226 58-330
epfeiffer@rational.de

En caso de publicarse, rogamos envíen un ejemplar de muestra.
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rational einbauküchen GmbH
Rationalstraße 4
49328 Melle, Germany
T +49 5226 580
info@rational.de
www.rational.de
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