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AESTHETIC KITCHEN AWARD 2020

« Rethink modern living & kitchen. »

rational est à la recherche de visionnaires, d'artistes, de créateurs, de développeurs, designers et architectes qui ont plaisir à repenser le thème « Cuisine et Life style ».
Nous recherchons des gens capables de créer des univers de vie et de bien-être d'avant-garde à partir de nos modèles et éléments de cuisine.
Des gens qui, comme nous, sont fascinés par le design et la technique et souhaitent rendre la vie plus agréable et plus raffinée pour d'autres êtres humains.

Démontrez-nous et prouvez à un jury composé d'experts de haut rang comment les cuisines rational peuvent transformer une pièce nue en un lieu dédié à un style de vie moderne. Montrez-nous et prouvez à vos clients que vous avez les meilleures idées.

Dès le printemps 2019, rational lancera le prix international Aesthetic Kitchen Award. 

Tous les deux ans, les personnes intéressées ont la possibilité de poser leur candidature, en proposant leurs projets de cuisines ou des concepts qui ont déjà été mis en œuvre.
Après évaluation des candidatures soumises, nous récompenserons les lauréats lors d'une cérémonie à l'EuroCucina 2020 à Milan et nous les présenterons au public.


Thomas Klee, Managing Director chez rational : « avec ce prix, nous voulons établir une plateforme qui permettrait d'encourager les développeurs du monde entier à interpréter la vie chez soi et la cuisine d'une manière unique sur le plan culturel, créatif et social. Les cuisines sont à l'image de notre vie. Et nous voulons démontrer à quel point cela peut être beau et diversifié. »

La phase de candidature pour le Prix Aesthetic Kitchen Award 2020 commencera au printemps 2019.
Dès janvier 2019, nous vous informerons de tous les détails sur la procédure, les conditions exactes de participation, le jury et les prix sur www.aesthetic-kitchen-award.com.
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