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AESTHETIC KITCHEN AWARD 2020

„Rethink modern living & kitchen.“

rational is op zoek naar visionaire geesten, dwarsdenkers, kunstenaars, creatievelingen, planners, designers en architecten, die plezier eraan beleven om het thema 'keuken en lifestyle' nieuw te overdenken.
Wij zoeken mensen die met onze keukenmodellen en -elementen baanbrekende woon- en wellness-werelden ontwikkelen.
Mensen die net als wij gefascineerd zijn door design en techniek en het wonen en leven van mensen aangenamer en smaakvoller willen inrichten.

Laat ons en een vakjury zien, hoe men met rational keukens uit een naakte ruimte een plek met een modern leefgevoel kan maken. Demonstreer ons en uw klanten, dat u de betere ideeën heeft.

rational roept vanaf het voorjaar van 2019 de internationale Aesthetic Kitchen Award in het leven. 

Om de twee jaar krijgen belangstellenden de gelegenheid, om hieraan deel te nemen met hun keukenontwerpen of al concreet gerealiseerde projecten.
Na de beoordeling van de inzendingen zullen wij de winnaars op de EuroCucina 2020 in Milaan tijdens een feestelijk programma onderscheiden en presenteren aan het publiek.


Thomas Klee, bedrijfsleider van rational: „Wij willen met deze award een platform creëren, dat planners wereldwijd moet aanmoedigen om wonen en keuken in cultureel, designtechnisch en maatschappelijk opzicht op unieke wijze te interpreteren. Keukens vertegenwoordigen ons leven. En wij willen laten zien, hoe veelzijdig en mooi dat kan zijn.“

De aanmeldtermijn voor de Aesthetic Kitchen Award 2020 begint in het voorjaar van 2019.
Over alle details met betrekking tot de afloop, de precieze deelnamevoorwaarden, de jury en de prijzen zullen wij u vanaf januari 2019 informeren op:
 www.aesthetic-kitchen-award.com.


Contact:

Elke Pfeiffer
Marketing Manager
T +49 5226 58-330
epfeiffer@rational.de
 
Stuurt u bij publicatie a.u.b. een referentie-exemplaar
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