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Programa sin tirador „uno“

Las cocinas sin tiradores están actualmente en la tendencia, porque puntúa con su óptica ordenada y línea recta e irradian paz y orden.  Las líneas perfectas y claras transmiten armonía a través de un diseño purista moderno. La característica especial en la cocina sin tirador “uno” es una combinación de perfil de gola cerrado, que la hay en una selección de varios colores y que hay los frentes en recto o biselado.
En mercado de cocinas esta interacción actualmente está disponible exclusivamente en rational.


De vuelta al origen

Roble agrietado engrasado sigue la tendencia de la sostenibilidad y es una garantía para altos estándares de diseño y de calidad. La madera es una material prima renovable y se usa hoy en día a menudo  para refinar las planificaciones de las cocinas para personas con conciencia ecológica o personas que tienen una relación estrecha con la naturaleza.

El programa sin tirador “uno” se entrega para la perfecta guía de líneas horizontales con frentes biselados arriba en combinación con un perfil de aluminio cerrado en negro.

Para el confort de hoy en día, en la pared de las columnas, que se han planificado en negro super mate, hay al lado de un horno y un horno a vapor también un módulo de café con una elegante tecnología de extracción.


Su persona de contacto:

Elke Pfeiffer
Dirección de marketing
T +49 5226 58-330
epfeiffer@rational.de

Al publicar, por favor envíenos una copia del cupón.
rational einbauküchen GmbH
Rationalstraße 4
49328 Melle, Germany
T +49 5226 580
info@rational.de
www.rational.de
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