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Greeploze keukens zijn momenteel helemaal trendy, want zij overtuigen door een strak, opgeruimd uiterlijk en stralen rust en orde uit.
De perfecte heldere lijnvoering zorgt voor harmonie dankzij een modern puristisch design.
Het bijzondere van greeploze keuken uno is een combinatie van gesloten grijpprofielen, die in diverse kleuruitvoeringen verkrijgbaar zijn, met rechte of afgeschuinde fronten -  dit samenspel is momenteel voor de keukenbranche exclusief bij rational verkrijgbaar.



Terug naar de oorsprong

Geolied eiken met scheuren past helemaal bij de trend naar meer duurzaamheid en staat garant voor hoge eisen die worden gesteld aan design en kwaliteit. Hout is een bijgroeiende grondstof en wordt tegenwoordig vaak gebruikt om keukens te veredelen, voor mensen die ecologisch bewust leven of mensen die zeer verbonden zijn met de natuur.

Het greeploze programma uno wordt voor een perfecte horizontale lijnvoering geleverd met aan de bovenzijde afgeschuinde deuren in combinatie met een gesloten aluminium profiel. 
Voor het comfort van tegenwoordig is in de hoge kastenwand in supermat zwart behalve de oven en stoomoven ook een koffiemodule met elegant uittrekmechanisme te vinden.



Uw contactpersoon:

Elke Pfeiffer
Hoofd afdeling Marketing
T +49 5226 58-330
epfeiffer@rational.de

Wij zouden het op prijs stellen als u ons bij publicatie een referentie-exemplaar zou toesturen.

rational einbauküchen GmbH
Rationalstraße 4
49328 Melle, Germany
T +49 5226 580
info@rational.de
www.rational.de

Bedrijfszetel: Melle
Gerecht Osnabrück | HRB 0641
Directie: 
Massimo Manelli, Dante Giacomelli
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