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Presseinformation rational einbauküchen GmbH
Ihre Ansprechpartnerin:

Elke Pfeiffer
Leitung Marketing
T +49 5226 58-330
epfeiffer@rational.de

Bei Veröffentlichung senden Sie uns bitte ein Belegexemplar zu.

chalet trifft „Green Tea“

Küchen im wohnlichem Look und mit modernster Technik machen Lust aufs Kochen.
Die Neuinterpretation des rational Klassikers „chalet“ im Softlackfarbton „Green Tea“ wirkt sehr erfrischend und anregend, wie es der Name verspricht. Die in sanftem grün gehaltenen Fronten bilden kombiniert mit diversen Holzelementen eine ausgewogene Farbharmonie und machen diese Küche zum großzügigen Treffunkt und Lieblingsplatz der Familie.
Mit den speziellen neuen Abschluss- und Aufsatzelementen im modernen Landhauscharakter und unterstützt von geschmeidigen Ledergriffen entsteht eine besonders behagliche aber auch zeitlose Atmosphäre.

Die gemütliche Wohnküche trifft mit dem amerikanisch anmutendem Einbau-Geräteblock auf einen coolen Gegenspieler. Die Hightech Elektrogeräte verschwinden hinter kühlen Echt-Edelstahlfronten des rational Programms ino(x). Auch der Vorratsschrank, ausgestattet mit den Tablaren des TANDEM solo verbirgt sich in dem Edelstahlblock. Mit einer fließenden Bewegung folgen die Tablare der Türbewegung und bieten übersichtlichen und leicht zugänglichen Stauraum.
Des Weiteren wird die offene, modern-urbane Landhausküche durch die Reduktion auf Unterschränke geprägt. Statt den klassischen Oberschränken integrieren angesagte Ablageborde in „Wildeiche cognac“ die moderne Dunsthaube.

rational einbauküchen GmbH
Rationalstraße 4
49328 Melle, Germany
T +49 5226 580
info@rational.de
www.rational.de
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