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chalet rencontre « Green Tea »


Les cuisines au look convivial équipées d'une technique de pointe donnent envie de cuisiner.
Le modèle classique « chalet » de la gamme rational, réinterprété dans le ton laqué « Green Tea », porte bien son nom, car il a un effet stimulant et rafraîchissant. Les façades déclinées dans un vert tout en douceur forment en association avec divers éléments en bois une harmonie de coloris parfaitement équilibrée, cette cuisine devient ainsi un lieu de rencontre chaleureux et la pièce à vivre préférée de toute la famille.

Les nouveaux éléments terminaux et supérieurs qui font la part belle au style cottage moderne, souligné par des poignées en cuir souple, créent une atmosphère de bien-être à la fois très confortable et intemporelle.
La cuisine à vivre, très accueillante, est en couple gagnant avec un bloc d'appareils à encastrer très cool, d'inspiration américaine. Les appareils électroménagers high tech disparaissent derrière les façades en inox véritable de la gamme ino(x) de rational. Même la colonne à provisions, équipée des plateaux du TANDEM solo, se dissimule dans le bloc inox. Entraînés d'un mouvement fluide par le déplacement de la porte, les plateaux escamotables offrent un volume de rangement bien structuré et d'accès facile.

La cuisine cottage ouverte et interprétée dans une version moderne et urbaine se caractérise aussi par une réduction aux éléments bas. Au lieu des éléments hauts classiques, les tablettes de dépose très tendance « Chêne sauvage cognac » s'intègrent à la hotte moderne.
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