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Stuurt u bij publicatie a.u.b. een referentie-exemplaar



chalet ontmoet 'Green Tea'

[bookmark: _GoBack]
Keukens met een gezellige uitstraling, voorzien van de nieuwste techniek zorgen voor zin in koken.
De nieuwe interpretatie van de klassieker 'chalet' in de softlakkleur 'green tea' van rational oogt erg verfrissend en stimulerend, zoals de naam al aanduidt. De in zacht groen uitgevoerde fronten creëren in combinatie met diverse houten elementen een uitgebalanceerde kleurharmonie en maken van deze keuken een royaal ontmoetingspunt en de lievelingsplek van het gezin.

Met de speciale nieuwe afsluitende en opzetelementen in moderne landhuisstijl, nog ondersteund door soepele leren grepen ontstaat een bijzonder aangename, maar ook tijdloze look.

De gezellige woonkeuken krijgt met het Amerikaans aandoende blok inbouwapparaten een coole tegenspeler. De hightech apparaten verdwijnen achter koele fronten van echt roestvrij staal van rational programma ino(x). Ook de voorraadkast, uitgerust met plateaus van TANDEM solo is in het roestvrijstalen blok ondergebracht. Met een vloeiende beweging volgen de plateaus de beweging van de deur en bieden overzichtelijke en eenvoudig bereikbare opbergruimte.
Verder wordt deze open, modern-urbane landhuiskeuken gekenmerkt doordat er alleen onderkasten zijn. In plaats van klassieke bovenkasten is de moderne afzuigkap geïntegreerd in trendy planken in 'wildeiken cognac'.
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