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lano – Festoyer à la façon d'aujourd'hui

La cuisine lifestyle reste plus que jamais tendance. Attrayante, elle se doit d'offrir un grand confort d'utilisation. C'est pourquoi un mélange alliant le naturel et le high tech a prouvé ses multiples qualités au quotidien.
La nouvelle surface élégante « Mélèze de montagne anthracite » confère à cette cuisine son look tout particulier. Malgré sa teinte foncée, le décor bois offre toute la magie d'une interaction de couleurs : les zones médianes et foncées alternent et confèrent au décor son caractère naturel souligné, grâce aux pores clairs, par un aspect en profondeur dont les nuances varient du noir au gris foncé, en fonction de l'angle d'observation.

Dans cette réalisation, rien ne perturbe la symétrie de la pièce. Les portes escamotables aux couleurs métallisées font disparaître à la demande un bar équipé de caves à vin et soulignent ainsi le profil clair de cette architecture moderne.

Les nouveaux meubles vitrés empreints d'une majesté presque « sacrée » apparaissent esthétiques et légers, malgré une certaine rigueur des lignes. Ces armoires peuvent être associées comme module design à différents programmes rational  – autant dans le segment moderne que dans les versions classiques. Disponibles en verre brun tendance ou en verre ondulé classique, les cadres étant brunis ou teintés marron agate.

Les armoires vitrées sont aussi mises en scène avec brio grâce au nouveau système d'éclairage à LED. Celui-ci séduit par les nombreuses options possibles, comme par ex. : intensité variable, réglage de la couleur et variabilité de la largeur, répondant ainsi aux souhaits spécifiques des clients tout en offrant une grande simplicité de configuration.
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