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De trend van lifestylekeukens duurt nog steeds voort. Die moeten mooi zijn en van alle gemakken voorzien. In het dagelijkse leven is daarom een combinatie van natuurlijke elementen en hightech het beste gebleken.

Het nieuwe elegante oppervlak 'berglariks antraciet' geeft deze keuken een geheel eigen uitstraling. Het houtdecor biedt ondanks zijn donkere tint veel kleurschakeringen: donkere en iets lichtere gedeeltes wisselen elkaar af en geven dit decor een natuurlijk karakter, dat door de lichte poriën bovendien diepte krijgt en afhankelijk van de hoek waaronder men ernaar kijkt een zwarte of donkergrijze gloed heeft.

Niets verstoort de symmetrie in de ruimte bij deze planning. Metallickleurige inschuifdeuren laten een geïntegreerde bar met wijnkoelkasten indien gewenst verdwijnen en benadrukken hiermee het heldere profiel van deze moderne architectuur.

De nieuwe, bijna 'majestueus' ogende glazen kasten hebben ondanks een zekere strengheid een esthetische, lichte uitstraling. Als designelement kunnen deze kasten met verscheidene rational programma's – zowel in moderne als klassieke stijl – worden gecombineerd. Verkrijgbaar in trendy bruin glas of klassiek golvend glas, de raamwerken zijn ofwel gebruineerd of agaatbruin gekleurd.

De glazen kasten worden bovendien door het nieuwe led-verlichtingssysteem op indrukwekkende wijze in scène gezet. Dit scoort met diverse keuzemogelijkheden, zoals dimmen, kleurinstelling en een variabele breedte, en gaat hiermee in op de individuele wensen van de klanten en is tevens eenvoudig te configureren.
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