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Marketing Manager
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epfeiffer@rational.de

En caso de publicarse, rogamos envíen un ejemplar de muestra.
tio- en un frio estilo industrial

En el foco de la nueva planificación de la tio se ponen lineas claras.
Domina metal en diferentes variantes y superficies. Componentes de acero y diferentes clases de madera. Minimalismo conciso en par con señas fragmentarias, como paredes que están sin repello. Esto todo son calidades que presenta el estilo "encanto de fabrica" que esta de moda. Y cual su impresionante efecto le regala a cada cuarto una comodidad caprichosa.
[bookmark: _GoBack]Para la selección de colores para muebles en el estilo industrial, sirven sobre todo colores escuros, al igual que colores terrosos. Estés le dan a los muebles un carácter vintage. Los nuevos frentes rational en los colores "antracita metálica" y "bronce metálico" súper mate son componentes de colores de tendencia y dejan aparecer este look inconfundible.

Estanterías elegantes de metal parecen ligeras y al mismo tiempo estructuran la pared. La forma compacta de este sistema variable de módulos ofrecen un sorprendente gran espacio de colocación y dejan a cada cuarto su extensión.
Se pueden planificar flexible en el raster de rational. Así se pueden usar estés elementos en cada programa de rational.
Con la entrada del estilo moderno del diseño industrial automáticamente de forma una brizna de ambiente loft. Da igual si se vive de verdad en uno o no. Es natural que hay una sensación especial en las viviendas con cuartos altos, pero también se puede ampliar accesorios del diseño industrial en viviendas pequeñas, por ejemplo con una mesa de madera llamativa con un armazón de mesa en acero, como se enseña aquí.
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