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tio – im coolen Industrial Style

[bookmark: _GoBack]In der neuen tio-Planung stehen klare Linien im Focus – es dominiert Metall in den verschiedensten Varianten und Oberflächen. Stahlkomponenten, diverse Holzarten, prägnanter Minimalismus gepaart mit fragmentarischen Merkmalen, wie unverputzte Wände, das alles sind Eigenschaften, die der angesagte „Fabrikcharme“ präsentiert und dessen beeindruckende Wirkung jedem Raum bizarre Wohnlichkeit schenkt.

Bei der Farbauswahl von Möbeln im Industriestyle sind es vornehmlich gedeckte sowie erdige Töne, die den Einrichtungsgegenständen echten Vintage-Charakter verleihen. Die neuen rational-Fronten in den Farbtönen „Metallic Anthrazit“ und „Metallic Bronze“ Supermatt sind die trendigen Farbkomponenten die den Look einfach unverwechselbar erscheinen lassen.
Elegante Metallregale wirken luftig und gliedern zugleich die Wand. Die kompakte Form des variablen Modulsystems bietet erstaunlich viel Stauraum und lässt dem Raum seine Weitläufigkeit. Flexibel im rational Raster zu verplanen, können diese Elemente in jedem rational Programm eingesetzt werden.
Mit Einzug des angesagten „Industrial Design“ entsteht automatisch ein Hauch von Loft-Atmosphäre, ob man dabei nun tatsächlich in einem wohnt oder nicht. Natürlich findet eine besondere Wirkung vor allem in Wohnungen mit hohen Räumen statt, aber auch in kleinen Wohnungen kann man mit Industrial-Design-Accessoires, wie hier gezeigt, z.B. einem auffälligen Holztisch mit einem Stahl-Tischgestell nachgeholfen werden.
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