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tio – un look industriel très cool
[bookmark: _GoBack]
Dans la nouvelle réalisation tio, les lignes épurées sont en point de mire – le métal domine dans les versions et surfaces les plus diverses. Des composants en acier, différentes essences de bois, un minimalisme frappant, associé à des caractéristiques fragmentaires comme les murs non crépis : ce sont des propriétés typiques du look industriel très tendance, empreint de charme, qui apporte une touche de convivialité impressionnante et inusitée à chaque pièce ainsi aménagée.
Les couleurs à privilégier pour les meubles de style industriels sont principalement les tons discrets et terreux, qui confèrent au mobilier un véritable caractère vintage. Les nouvelles façades rational dans les tons « Anthracite métallisé » et « Bronze métallisé » super mat sont des composants couleurs tendance qui mettent simplement en relief le look unique.

Les étagères en métal élégantes confèrent un aspect de légèreté et structurent en même temps le mur. La forme compacte du système modulaire et variable offre étonnamment d'espace de rangement et confère à la pièce un aspect généreusement vaste. Planifiables en souplesse dans le système modulaire rational, ces éléments peuvent être intégrés dans tout programme rational.

Dès que le « design industriel » très tendance fait son entrée, ceci génère automatiquement une ambiance dans un esprit « loft », même si le lieu de vie ne correspond pas vraiment à ce type d'habitat. Bien entendu, les logements aux volumes dégagés offrent les perspectives les plus étonnantes, mais les petits appartements ne sont pas de reste, car il est possible de les agrémenter d'accessoires de design industriel comme illustré ici, avec par ex. une table en bois qui capte l'attention avec son piètement en acier.
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